

伦敦高层住宅突发大火

已造成6死70多人受伤

英国首都伦敦西部一栋24层的公寓楼14日凌晨突发大火,火势从二楼一直烧到楼顶,整座大楼沦为废墟。警方说,火灾已经造成至少6人死亡,70多人受伤。这座公寓楼共有120套住房,大约400至600名住户。随着救援工作展开,死亡数字可能进一步上升。

亲历者向媒体讲述了这场伦敦近年来最惨烈的火灾,称现场“宛如地狱”,到处一片凄惨叫声,有人亮手电筒求救,直到火焰将其吞噬;还有母亲为了让孩子活命,从高层抛下婴儿。

公寓楼住户迈克尔·帕拉马锡万告诉英国广播公司(BBC)记者,一个幸存的母亲带着6个孩子从21层爬楼梯逃出来时,发现身边只剩4个孩子,其余两个孩子不见踪影,不知是死是活,现在这个母亲又自责又心痛。

另一名目击者萨米拉·拉姆拉尼说,她看到一个母亲从9层或10层扔下

孩子的整个过程。

拉姆拉尼说:“突然间人群开始聚集到窗户下,疯狂地推挤和叫喊。这时上面的窗户打开半边,一名女子打手势示意,她要将婴儿扔下来,希望底下的人接着。确实有人接住了。一名男士上前,一把接住了掉下来的孩子。”

一名不愿公开姓名的幸存者告诉《卫报》记者,他最开始听到邻居的烟雾警报器响起,“没把它当回事”,但当他听到邻居呼喊时,开始明白大事不妙。

他从大火中逃出后,被安置到附近一处社区中心。在这里,他心有余悸地说:“能活着出来,我很幸运,有许多人没逃出那栋楼。我失去了拥有的一切(财物),我现在就剩下我自己了。”

英国广播公司之前援引一名住户的话称,火灾可能从四层而起,起火原因可能是冰箱爆炸。但这一说法并未得到其他媒体和政府方面印证。 ■据新华社



慕尼黑轻轨站遇枪击

包括凶手在内4人受伤

德国巴伐利亚州首府慕尼黑一座轻轨站13日发生枪击事件,包括凶手在内的4人受伤。凶手已被警方制伏,尚无迹象显示这是一起恐怖袭击。

法新社援引德国慕尼黑警方发言人马库斯·达·格洛丽亚·马丁斯的话报道,13日早高峰时段,在慕尼黑北部下弗灵轻轨站的月台上,一名男子夺过一名警察的手枪并开火,造成这名警察和另外两名路人受伤。

其中,“这名警察头部中弹,生命垂危”;另外两名路人伤势较为严重,但不危及生命,均已入院治疗。

据马丁斯介绍,当时有列车进站,这名男子试图把至少一名警察推搡到铁轨上。在与警方扭打过程中,

男子夺过一名警察的手枪,并向其头部开枪。

根据警方在推特上发布的消息,“凶手已经被捕,他本人也受伤。并无迹象显示存在其他袭击者”。

警方初步断定,凶手是一名德国籍男子,现年37岁,眼下尚不清楚他是否有犯罪记录。马丁斯说,这名男子“出于个人原因”发动袭击,尚未发现背后有“政治或宗教”动机。

据一些目击者称,最初是有人在列车上打架,警方接到报案后抵达。列车停稳后,警方把打架者从列车车厢内拖到月台上,不料随后发生枪击。

事发后,下弗灵轻轨站被警方封锁,慕尼黑部分轨道交通中断。 ■据新华社

链接 近年德国发生多起袭击事件

自去年年底以来,德国警方一直处于高度戒备状态。2016年12月19日,一辆货车冲入德国首都柏林西部一处圣诞市场,造成12人死亡、49人受伤,被定性为恐怖袭击。

观察人士注意到,德国近年来多起袭击虽不涉恐,但造成伤亡较大。

2016年7月22日,一名拥有德国和伊朗双重国籍的18岁男子达维德·阿里·

松博利在慕尼黑一家购物中心开枪打死9人、打伤30余人后,饮弹自杀。调查显示,松博利痴迷于极端分子,例如2011年挪威奥斯陆市中心爆炸案制造者安德斯·贝林·布雷维克。

2017年3月9日,德国西部城市杜塞尔多夫的中央火车站发生袭击事件,一名疑似精神有问题的男子用斧头在车站砍伤9人后被捕。

提醒 高层遇火灾怎么办

一戴:佩戴防护目镜甚为重要,这样可以保护眼睛。二捂:用湿口罩、湿毛巾等物品捂住口鼻,是防止吸入性损伤的重要措施。三憋:一定要学会暂时屏住呼吸,这也是避免有毒气体

吸入导致肺部损伤的举措。四裹:可用浸水的衣被、毛毯等遮盖身体,可有效防止“引火烧身”。五低:应采取低姿,沿消防通道向下逃离为妥。六躲:应选取洗手间为躲避空间。



美国 国会棒球训练场遭枪击 致至少4人受伤

当地时间14日晨,美国首都华盛顿附近弗吉尼亚州一个国会棒球训练场突然传出数十声枪响,国会众议院多数党(共和党)党鞭史蒂夫·斯卡利斯等至少4人受伤,枪手已经落网。

棒球训练场所在地亚历山大县警方说,枪击案发生在尤金·辛普森体育馆公园,一名嫌疑人被捕,伤者已被紧急送往医院。华盛顿警方表示,已立即增派警力加强了首都地区警戒。 ■据新华社

警方尚未公布枪击嫌疑人身份,枪手作案动机不明。共和党联邦众议员罗恩·德桑蒂斯在福克斯新闻台说,案发前,“有个家伙……向我们走来,询问这儿的人是共和党还是民主党。这真有点古怪。他随后走向(事发)区域,一切就发生在那儿”。

据美国国会方面的最新消息,斯卡利斯目前伤情稳定,正在接受手术。 ■据新华社

塞申斯否认“通俄” 特朗普点赞,民主党很不满

在一场备受瞩目的听证会上,美国司法部长杰夫·塞申斯坚决否认“通俄”,对他与总统唐纳德·特朗普之间私下交谈的内容守口如瓶。

在持续大约两个半小时的听证会上,面对参议院情报委员会成员的质询,塞申斯对关键问题多以“没有”“不知道”“不能说”作答。

特朗普在总统专机上观看了听证会直播,并且对塞申斯的表现点赞;民主党人对他的态度则大为光火,警告将诉诸法律手段,撬开塞申斯的嘴。

特朗普的一个友人12日向媒体透露,特朗普可能正在考虑炒掉负责“通俄门”调查的特别检察官、前联邦调查局局长罗伯特·米勒。不过这一说法很快遭到白宫否认。 ■据新华社

土耳其 首都一工业区商店爆炸致2死4伤

土耳其首都安卡拉西北部工业区的一家商店14日发生爆炸,目前已造成2人死亡、4人受伤。

据土耳其NTV电视台报道,爆炸发生在位于安卡拉西北部的伊维迪克工业区一家汽车配件商

店。电视画面显示,爆炸发生后,大火和浓烟从现场腾空而起。

大量救护车、救护车和警察迅速赶往现场进行救援。目前大火已被扑灭。警方正在对商店爆炸原因进行调查。 ■据新华社